

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО ЗВЕЗДАРЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, АПРИЛ 2008. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII
БРОЈ 3083

ДЕМОКРАТСКА ПРЕВАРА !!!

Свака од странака која учествује на предстојећим изборима налази се под оним редним бројем на листи у зависности која је по реду предала листу предложених одборника у општини. На републичком и градском нивоу и у свим општинама Српска радикална странка је под редним бројем четири.

Међутим, у општини Звездара је у петак 18.04.2008. године дошло до досада невиђене преваре од стране владајуће Демократске странке и председника општине Милана Поповића који се представља као велики праведник, а у ствари његова дела и дела његових полтрона говоре другачије.

Руку под руку, тог дана су Општинској изборној комисији Звездаре предали листе група грађана „И лугови су Звездара“, ЛДП и СПС. Да су српски радикали једина опозиција на Звездари говори и чињеница да се неким чудом у исто време у општини нашао и СПС са својом листом и потписима грађана. После свега тога, обавештена је и Српска радикална странка да су најављене предаје поменутих листа, иако је то требало учинити раније. Када су представници СРС дошли у општину све је већ било готово, трећу листу су предали полтрони ДС – а, а затим ЛДП и СПС.

Ова трећа листа је убачена уз свесрдну помоћ од стране ДС – а. На листи, „И лугови су Звездара“, налазе се кандидати који нису сви из Малог и Великог Мокрог луга, а њихову кандидатуру помогли су својим потписима грађани који и не живе у тим деловима Звездаре. Помогли су их својим потписима наравно чланови и симпатизери ДС – а.

Зашто их нису подржали грађани из лугова већ са Булевара? Зашто је све ово на овакав начин урађено, зашто се толико, само на Звездари, „демократе“ плаше да Српска радикална странка дође на власт? Да ли је то зато што Звездара одавно важи за најкорумпиранију општину? Процените сами. Надамо се да је народ већ прозрео њихову намеру и неће се преварити, већ ће им пресудити на наредним изборима.

Због овакве прљаве игре, овом приликом обавештавамо грађане Звездаре да обратe пажњу јер се Српска радикална странка, на листама на предстојећим изборима налази под следећим редним бројевима:

- за републичке посланике под редним бројем ④.
- за градске одборнике под редним бројем ④.
- за одборнике у општини Звездара под бројем ⑥.

НАПРЕД ЗВЕЗДАРА !!!

ГРАЂАНИ ЗВЕЗДАРЕ

У општини у којој више од 15 година владају такозване демократске снаге, Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност, да убрза развој општине и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Наши одборници у Скупштини општине Звездара у претходном мандату посебно су указивали владајућој коалицији коју чине одборници Демократске странке, Г 17+ и групе грађана на бројне проблеме на Звездари. Радикали су на скупштинским заседањима покренули читав низ питања везаних превасходно за функционисање општинских органа управе као и функционисање предузећа и установа чији је оснивач Општина („Пословни простор” и „Вук Караџић”). Нека од питања односила су се и на правна акта које је донела скупштина као и на кадровска решења. Велики број питања био је везан за инфраструктурне, комуналне, стамбене и друге проблеме грађана који живе на територији општине Звездара. Нажалост, садашња владајућа гарнитурa у Општини није показала интересовање за проблеме који су изнети. Нека од покренутих питања односила су се на:

- комуналне и саобраћајне проблеме Старог и Новог Миријева
- проблеме легализације стамбених објеката на територији Старог Миријева
- планове детаљне регулације за подручје месних заједница „Старо Миријево“ и „Ново Миријево“
- проблеме делова насељених ромском популацијом у Старом Миријеву
- финансијске извештаје, буџет и измене буџета општине
- проблеме везане за заштиту животне средине (трафо постројење, привредне зоне) и друге.

Наш програм за Звездару, нису грандиозна обећања, већ нешто што се може реализовати у току једног мандата. Програм развоја Звездаре ћемо, ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштених људи које вам представљамо на изборној листи Српска радикална странка - Томислав Николић, на изборима који ће се одржати 11. маја 2008. године. Као озбиљна и одговорна странка имамо програм који је у складу са надлежностима јединице локане самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.

С обзиром да се истог дана одржавају и избори за народне посланике Народне скупштине Републике Србије и одборнике Скупштине Града Београда и да је победа Српске радикалне странке на овим изборима извесна, рачунамо на озбиљну помоћ и Владе Републике Србије и града у спровођењу наших идеја.

Као што ће власт у рукама Српске радикалне странке водити рачуна о равномерном развоју Србије и Града Београда, тако ћемо се ми на Звездари трудити да све делове територије равномерно развијамо, да водимо рачуна и о Старом и о Новом Миријеву, а не као што се досад водило само о централним, градским, деловима општине.

ПРОБЛЕМИ СТАРОГ МИРИЈЕВА

Највећи проблеми становника Старог Миријева односе се на комуналну инфраструктуру које или нема или је у веома лошем стању. Ту се пре свега мисли на уређење улица (коловоза, тротоара и кишне канализације), изградњу путева и канализације, гасификацију и друге проблеме. Велики број грађана још увек користи чврсто гориво у добијању топлотне енергије, иако се на сав глас говори о гасификацији овог дела територије Звездаре. Грађани овог дела Звездаре ће лако решити овај и друге проблеме, заједно са својим комшијама који знају њихове проблеме, а налазе се на листи Српске радикалне странке. Неки од ургентних проблема грађана овог дела Звездаре су следећи:

Потребно је изградити продужетак Миријевског Булевара са чијом се изградњом стало још пре више година тачно на граници Палилуле (Карабурме) и Звездаре (Старог Миријева). Према Генералном урбанистичком плану Булевар треба да се споји са улицом Витезова Карађорђевој звезди (изградња свега 900 метара пута), а улица Витезова са унутрашњим магистралним прстеном који је планиран да пролази изнад насеља и испод гробља „Лешће“ и везује се са Вишњичком улицом (Палилула) и планираним мостом на Дунаву. У наредном периоду би за овај део Београда било добро бар урадити унутрашњи магистрални прстен до Вишњичке улице и Миријевски Булевар. Тиме би се заокружила цела долина Миријевског потока и насеља Карабурма и Миријево чија би осовина био поменути булевар. Ово је од великог значаја за становнике не само Старог већ и Новог Миријева који већим делом као и ГСП користе преоптерећен и клизиштем угрожен правац Миријевски венац – Јованке Радаковић – Партизански пут ка Богословији. Деца која похађају Спортску гимназију у Старом Миријеву, која се налази преко потока испод Орловског насеља имају проблем да дођу до своје школе. Миријевски Булевар са једном од линија ГСП – а која би се преусмерила са поменутог угроженог правца решава и њихов проблем (нпр. линија 27е).

Канализација је велики проблем овог централног градског подручја. Све фекалне воде се сливају у Миријевски поток (ако се тако може назвати) чији је ток каналсан, али није прихваћен у колектор отпадних вода иако се то становницима овог краја обећава дуго година. То је предуслов за повезивање целог насеља у канализациону мрежу коју немају. Проблем канализације има велики број улица (нпр. Шеварице, Шејкина, претежно ромско - Орловско насеље итд.). Осим што је комунални, то је и еколошки и здравствени проблем, јер деца у две школе поред овог потока у опасности су да „покупе“ неку заразну болест. Како би иначе садашња ДОС –овска власт на Звездари знала нешто о томе када општина нема запосленог еколошког инспектора који би указао на тај проблем (о чему је одборничка група СРС говорила у Скупштини Звездаре).

План за гасификацију је урађен, али је реализација изостала грађани са нестрпљењем ишчекују прикључење на гасовод којим је планирано повезивање читавог Старог Миријева. Општина на челу са Српском радикалном странком ће овај посао сигурно у наредних година дана привести крају.

Уређење Орловског насеља

Легализација објеката

Ово је само део проблема миријеваца које ћемо, уколико Српска радикална странка дође на власт, уз помоћ градске и републичке власти решити у што краћем року.

ГДЕ ЈЕ ЛЕГАЛИЗАЦИЈА?

На седници Скупштине општине Звездара која је одржана 12.09.2007. године председник општине Милан Поповић из Демократске странке предложио је Скупштини да усвоји „Информацију о спровођењу поступка легализације бесправно подигнутих објеката на територији градске општине Звездара“. Ова Информација заслужује пажњу представника грађана Звездаре јер се ради о проблему који тишти велики број њих, који је безброј пута заузимао велики медијски простор посебно у предизборним кампањама свих странака, а нарочито оних који су „експерти“.

За решавање овог проблема постоји законска потпора (Закон о планирању и изградњи Сл. Гласник бр. 47/03 и измена и допуна овог закона Сл. Гласник бр. 34/06), финансијска средства (кредити, донације и средства из буџета) и техничка документација (Генерални урбанистички план, регулациони планови, пројекти итд.) али не постоји воља локалних властодржаца, осим само декларативна, пред изборе.

По предложеној (од стране председника општине) и усвојеној (од стране владајуће већине у Скупштини општине, Српска радикална странка је гласала против) Информацији о легализацији на Звездари, којом се, између осталог, председник општине толико хвали на средствима јавног информисања (ТВ Авала 16.11.2007, Студио Б 22.11.2007. и другим), резултати су следећи:

број поднетих пријава до 13.11.2003. године износи – 16.950

број поднетих пријава од 13.11.2003. до 26.10.2006. године износи – 1.363

Укупан број поднетих пријава стога износи 18.313 од тога:

година	укупно издатих правних аката			
	позитивно решено		негативно решено	
2004.	168	0,92%	-	-
2005.	210	1,15%	30	0,16%
2006.	245	1,34%	65	0,36%
01.01. - 22.08.2007.	149	0,80%	101	0,55%
Σ	772	4,21%	196	1,07%
968 – 5,28%				

Из ове Информације закључујемо да проблем дивље градње није ни започет, већ да се увећава јер и даље ничу бесправни објекти само овога пута не породичне куће већ зграде чији су станови већ унапред продати док се у катастру те површине још воде као ливаде, њиве и воћњаци. Како ће после становници тих зграда легализовати и укњижити своје непокретности и све то у једну кампању „укњижено вреди више“. Ово је проблем не само општине Звездара већ и града Београда где су демократе на власти дуги низ година. Из табеле можемо закључити да ако је четири године било потребно за 968 (5,28%) предмета (1,32% годишње) ДОС-овска власт на Звездари ће са легализацијом 18.313 објеката завршити 2072. године, а број негативних решења биће 20% или сваки пети објекат неће бити легализован (под условом да се број предмета не увећа и да Српска радикална странка преузме власт).

ПРОБЛЕМИ НОВОГ МИРИЈЕВА

Проблеми Новог Миријева су наизглед слични као и у Старом Миријеву. Међутим, Ново Миријево је већим делом топлифицирано и има разгранату канализациону мрежу. Улице су у релативно бољем стању, али још понегде је потребно улагање. Оно што међутим миријевце највише брине јесте њихово и здравље њихових потомака, које зависи од будућег стања животне средине. Те и друге проблеме миријевцима ће решити само одговорна, поштена и одлучна власт коју нуде српски Радикали. Ево неких од проблема које заједно морамо решавати:

Напокон отворити Дом здравља који је започет још 1991. године (поред 12 година „демократске власти“ и у Граду и на Звездари још није завршен. С изградњом се наставило у предизборној кампањи за парламентарне изборе, трећи камен темељац положио је и председник Републике Борис Тадић, а да се не зна шта се гради. Радови теку, а извођач је фирма „МИР инжењеринг д.о.о.“, добро позната градским властима јер је радила велики број објеката које је финансирао Град, као да су једина грађевинска фирма у Београду. Гради се 4.113 м², а још нема панова са изгледом објекта. Многи грађани изражавају сумњу коме иду квадрати пословног простора у будућем Дому здравља, а познато је да су они већ подељени). До данас је озидана зграда, за коју садашње власти тврде да је Дом здравља готов. Сетите се само шта у једном Дому здравља, осим зграде, постоји.

Еколошки и здравствени проблеми миријеваца јесу будуће трафо постројење „Београд 20“, унутрашњи магистрални прстен и две привредне зоне по ободу насеља. Иако је сакупљено преко 15.000 потписа грађана за померање овог постројења даље од насеља, још увек са сигурношћу се не зна да ли ће им се изаћи у сусрет. Да подсетимо, глас су осим грађана подигли и експерти из области енергетике и заштите животне средине. Грађани су тражили да се постројење дислоцира најмање 2,5 km од насеља. Урађена је измена Генералног урбанистичког плана на којем се види да станица јесте измештена али не онолико колико су грађани тражили већ много мање, 640 m ваздушном линијом. Такође ствара се нови проблем јер на месту где је требала да буде сада је планирана стамбена зона која ће се, кад се изгради, налазити свега 300 m ваздушне линије од будуће трафостанице. Једна привредна зона (привредни парк) планирана је са горње стране магистралног прстена и удаљена је свега 130 m од првих стамбених блокова, док је друга планирана одмах изнад задње станице 27е. На тај начин Миријеву прети опасност да буде загађено читавим спектром материјалних и енергетских загађења. Како се борити против загађења у циљу стварања бољих услова живота када Општина нема ниједно стручно лице из ове области или организациону јединицу, која ће контролисати будуће привреднике у привредним зонама у Миријеву и целој Звездари.

Залагаћемо се да у сарадњи са градском влашћу завршимо део унутрашњег магистралног прстена у Миријеву, чиме би Миријево имало бољу везу са Вишњичком улицом и Палилулом.

Спречити даље уништавање зелених површина изградњом објеката. Имамо пример сличан оном у петом парку у Булевару Краља Александра и на Миријеву преко пута ОШ „Павле Савић“, где је измењен план детаљне регулације и уместо парка сада није стамбени објекат. Један од основних задатака биће заустављање дивљања грађевинских инвеститора и сређивање урбанистичког хаоса у Миријеву.

Легализација индивидуалних стамбених објеката

Уређење месне заједнице

1. плава боја - продужетак Миријевског булевара
2. жута боја – продужетак улице Витезова Карађорђевог звезде и спој са унутрашњим магистралним прстеном
3. црвена боја – унутрашњи магистрални прстен



ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 298/II, ТЕЛ. 2411-227, 2411-374, 2411-894
www.srs.org.yu
РАДНО ВРЕМЕ 14 – 20 САТИ

Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешељ –
Уредник издања: Александар Ерор – **Издање припремили:** Љиљана Суботић, Велимир Јаковљевић и Љиљана Миладиновић –
Адреса редакције: Магистратски трг 3, 11080 Београд